
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 38« REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2018.

ATA N". 70/2018

Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Élio José Janoni e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto, André de Lima, Diones
Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar Medeiros da
Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara Hannouche e
Sebastião Lucri. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró, devido a problemas de saúde.
Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata
n°. 69/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo
plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Fernando Peppes,
Raphael Sampaio, Ananias A. Martins Neto e Edimar Gomes Filho. No Grande Expediente
usaram da palavra os vereadores Raphael Sampaio e Edimar Gomes Filho. Na Ordem do
Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei 257/18 - Executivo Municipal que institui o Fórum Municipal Permanente de
Educação para acompanhamento e monitoramento das ações do Plano Municipal de
Educação - PME, no município de Cornélio Procópio - PR e dá outras providências, o
qual foi aprovado por unanimidade de votos em primeira e ainda solicitada nova votação
em sessão extraordinária no dia 24/10. Projeto de Lei 259/18 — Executivo Municipal que
abre crédito adicional especial no valor de R$60.000,00 no exercício financeiro de 2018,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. REQUERIMENTOS: Protocolo
321/18 - Luiz C. Amâncio que requer melhorias na segurança no Alto do Cristo. Protocolo 323/18
Luiz C. Amâncio - que, verbalmente, solicitou informações sobre os proprietários de imóveis ao
redor do Monumento Cristo Redentor. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação
única. INDICAÇÕES: Protocolo 315/18 - Ananias A. Martins NC que indica recape
asfáltico em todo o Conjunto Vitória Régia. Protocolo 316/18 — Fernando Peppes e
Raphael Sampaio que indica readequação e cascalhamento nas estradas rurais que ligam a
Fazenda Santa Alice e Bairro São Luiz e estradas rurais vicinais. Protocolo 317/18 -
Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indica implantação do Programa alvará-fácil
online. Protocolo 318/18 — Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indica contratação,
em sistema emergencial, de empresa de estacionamento rotativo. Protocolo 319/18 — Luiz
C, Amâncio que indica limpeza de bueiro na Vila Santa Terezinha. Protocolo 320/18 —
Luiz C. Amâncio que indica instalação de parque infantil na Praça São Francisco de
Assis. Protocolo 322/18 - Sebastião Lucri que indica colocação de bancos em todas as
praças do município. Todas as indicações foram apresentadas e enviadas ao Executivo
Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, oportunidade, e
também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento interno). ** * **++♦+****
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